

Poškodovani alpinist Slavko Svetičič v mariborski bolnišnici

»Imel je veliko srečo«

SVETIČIČ Z ZLOMLJENIM DRUGIM VRATNIM VRETENCEM NEPRIČAKOVANO PRISPEL V DOMOVINO Z LETALOM ADRIE IN SE TAKO NA BRNIKU »IZOGNIL« NOVINARJEM

Vrhunski alpinist Slavko Svetičič je včeraj opoldne z letalom Adrie prispel na brniško letališče, od tam pa so ga prepeljali v mariborsko bolnišnico (sprva je bilo načrtovano, da se bo zdravil v Ljubljani), ker naj bi njegovo poškodbo najbolje ocenili in ozdravili prav v Mariboru.

Novinarji so Slavka Svetičiča sicer pričakovali ob 14. uri, saj naj bi se v domovino vrnil z letalom družbe Swiss Air, ki ga je imela na seznamu potnikov, na Brnik pa je prispel dve uri pred napovedanim rokom z letalom Adrie: »Swiss Air me je obvestil, da Adria leti prej in da lahko poletim z njimi. Seveda sem želel čim prej prispeti domov.«

Slavko Svetičič se je poškodoval 7. oktobra med samostojnim vzponom na Anapurno (6800 m), ko ga je presenetil snežno-kamnit plaz. Prve informacije so govorile, da ima poškodovano vretence, včeraj dopoldne pa je po temeljitem pregledu v mariborski bolnišnici primarij Miran Vrabl takole ocenil zdravstveno stanje poškodovanega alpinista:

»Slavko Svetičič ima zlomljeno drugo vratno vretence. Lahko rečem, da je imel veliko sreče, pravzaprav srečo v nesreči. Če bi se hrbtenica nekoliko bolj po-

maknila in pritisnila, bi lahko bil mrtev. Šlo je za ugodnejši zlom vratnega vretenca, če o tem lahko tako rečemo. Po pregledu smo se odločili, da ga bomo jutri (op.p. v petek) dali v mavec,

operacija k sreči ni potrebna. Zdaj se mora Svetičič najprej spočiti, ker je zelo utrujen od poti.«

Pri Planinski zvezi Slovenije včeraj popoldne niso mogli po-

vedati, kje je Slavko Svetičič, napotili so nas k Tonetu Škarji, vodji Komisije za odprave v tujja gorstva, od njega smo izvedeli, da je Slavko Svetičič v mariborski bolnišnici. Upamo, da bodo tudi na sedežu PZS v Ljubljani kmalu izvedeli, kje je poškodovani alpinist Slavko Svetičič.

Aljoša Stojič



Poškodovanega alpinista Slavka Svetičiča so včeraj pregledali v mariborski bolnišnici in sporočili razveseljivo vest, da operacija ni potrebna.

Posnetek: Boris Vugrinec